



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 23 de setembro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

Retificação do DOE de 02/06/2025 - Edital RH 035/2025

No Edital RH 035/2025 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga do grupo Básico 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Auxiliar de Manutenção/Obras,

onde se lê: "13.2.1. A prova prática terá duração de até 03 (três) horas, em data a ser definida, entre os dias 08 e 26/09/2025, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato""

leia-se: "13.2.1. A prova prática terá duração de até 03 (três) horas, em data a ser definida, entre os dias 08 e 09/10/2025, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato"."

No Anexo I, onde se lê:

| Data | Evento | Local |
|--|---|----------------|
| De 08/09 a 26/09 (local, data e horário a definir) | Realização da prova prática | |
| 08/10 | Divulgação das notas da prova prática | DOE |
| Das 12h de 08/10 às 12h de 10/10 | Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática | Site da FUVEST |

leia-se:

| Data | Evento | Local |
|---|---|----------------|
| De 08 a 09/10 (local, data e horário a definir) | Realização da prova prática | |
| 13/10 | Divulgação das notas da prova prática | DOE |
| Das 12h de 13/10 às 12h de 15/10 | Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática | Site da FUVEST |